

La conexión por banda ancha llega a la mayoría de los colegios e institutos de Secundaria

El 95,6% de los institutos y el 88,1% de los colegios están conectados a Internet por banda ancha, según datos del Ministerio de Educación deducidos de una encuesta realizada entre 22.085 alumnos y 4.066 docentes y que supone una primera valoración general del programa gubernamental "Internet en el Aula" para impulsar las TIC en los centros. En la actualidad, en la ESO hay un ordenador por cada 6,2 alumnos. Además, un 60% de los profesores encuestados declara que emplea en su actividad docente materiales didácticos y contenidos multimedia.